АФИША НА НОЯБРЬ

Центральная районная библиотека

Познавательное путешествие «Моя Россия»

Мероприятие посвящено Дню народного единства, который будет проходить в библиотеке для учащихся старших классов. Библиотекарь расскажет, что именно 4 ноября 1612 года два русских героя — Кузьма Минин и Дмитрий Пожарский — изгнали из Московского Кремля польских захватчиков, тем самым положив конец тридцатилетнему периоду, который историки называют Смутным временем. Участники с большим интересом познакомятся с оформленной в библиотеке книжной выставкой «В единстве народа — сила России». Присоединяйтесь! Приглашаем 3 ноября в 12.00 ч. Билеты можно приобрести по ссылке: https://vmuzey.com/event/poznavatelnoe-puteshestvie-moya-rossiya

Литературное путешествие «Перо свое Уралу посвятил»

На мероприятии ведущий расскажет о великом писателе, талантливом литераторе, человеке, который всегда умел не только чувствовать окружающую жизнь, но и переносить свои впечатления на бумагу. Д. Н. Мамин-Сибиряк любил путешествовать, поэтому немаловажную часть его творчества составляют красоты русских просторов. Больше всего времени своей жизни Мамин-Сибиряк посвятил роману «Приваловские миллионы». В конце программы учащиеся познакомятся с книжной выставкой «Жизнь Мамина-Сибиряка». Приглашаются все желающие! Мероприятие состоится 7 ноября в 12.00 ч. Ссылка на покупку билета: https://vmuzey.com/event/literaturnoe-puteshestvie-pero-svoe-uralu-posvyatil-1

Литературная гостиная «Сотри случайные черты – и ты увидишь: мир прекрасен»

В библиотеке пройдет литературная гостиная, посвященная 142—летию со дня рождения поэта— символиста, русского писателя, драматурга, «последнего романтика» ушедшего века Александра Александровича Блока. В ходе мероприятия посетители познакомятся с жизнью и творчеством одного из самых магически притягательных и значимых имен в русской поэзии, прослушают и сами почитают стихи А.Блока. Поэтом было написано более тысячи стихотворений. Ведущие раскроют многогранность и красоту творчества Александра Блока. Прозвучат стихотворения «Незнакомка», «Ангел—хранитель», «О доблестях, о подвигах, о славе...», «Россия» и другие. Будет оформлена книжная выставка « Я лучшей доли не искал...», вы сможете увидеть портреты-слайды Александра Блока. Литературная гостиная состоится 28 ноября, 16.00 ч. Билеты по ссылке: https://vmuzey.com/event/sotri-sluchaynye-cherty-i-ty-uvidish-mir-prekrasen

Турналинская модельная библиотека

"Осенняя сказка"

Вот и наступила прекрасная пора – осень! Осенняя природа удивительна – сколько красок сплетаются в короткий период времени желтые, зеленые, оранжевые, бордовые, и коричневые. Еще осенняя пора славится в народе богатым урожаем! Любимая пора хозяющек сделать заготовки на зиму. А для ребятишек – это прекрасное время года для

наблюдений за природой, за дождем, ветром, листопадом, облаками, солнцем. В библиотеке все желающие родители могут провести время со своим ребенком, создавая осенние поделки. Все поделки участники мастер — класса изготовят на выставку. Соберем букетики из листьев, желуди и многое другое. Каждый читатель покажет свое мастерство и творческие фантазии. Через такие конкурсы, узнаем какие у нас творческие люди живут в селе! Приглашаем на мастер-класс 1.11.2022 г. в 16:00 ч. Приобретайте билеты по Пушкинской карте: https://vmuzey.com/event/osennyaya-skazka

«Д – значит Достоевский»

11 ноября 2022 года исполнится 201 лет со дня рождения русского писателя, мыслителя, философа и публициста Федора Достоевского. К этой дате в модельной библиотеке пройдет виртуальное знакомство с писателем Ф. М. Достоевским, используя современные технологии и методы, интересные посетителям. Вниманию читателей будет представлена видео презентация, посвященная жизни и творчеству Ф.М. Достоевского. Надев виртуальные очки посетители посетят литературно-мемориальный музей Ф. М. Достоевского – один из шести российских музеев Федора Михайлова Достоевского. Библиотекарь проведет обзор книг «Листая страницы» о знаменитом Пятикнижии Достоевского, о самых известных произведениях писателя – «Преступление и наказание», «Идиот», «Бесы», «Подросток», «Братья Карамазовы». Приглашаем вас на виртуальное «знакомство» с писателем 11.11.2022 г. в 16:00 ч. Приобретайте билеты по Пушкинской карте: https://vmuzey.com/event/d-znachit-dostoevskiy

«Как здорово разными быть и дружно в стране родной жить»

В преддверии Международного дня толерантности с целью укрепления приверженности идеям сотрудничества и толерантности, распространения уважительного отношения к разным точкам зрения, а также гармонизации взаимоотношений между разными социальными и национальными группами российского общества в библиотеке пройдет знакомство с понятием «толерантность», его происхождением, значением которого позволит ребятам понять, почему очень важно уметь решать проблемы мирным путем. В начале мероприятия дети прослушают китайскую притчу «Ладная семья». Затем ведущая расскажет посетителям, какими качествами характера обладает человек толерантный, что значит быть толерантным. Далее ребята будут решать проблемные ситуации, отвечать на вопросы.

Что значит быть толерантным, хотите узнать, приходите 16 ноября в 16:00 ч. Билеты можете приобрести пройдя по ссылке: https://vmuzey.com/event/kak-zdorovo-raznymi-byt-i-druzhno-v-strane-rodnov-zhit-3

Аркауловская модельная библиотека

Программа «Смешной человечек на крыше живет»

14 ноября исполняется 115 лет со дня рождения самой доброй, веселой, знаменитой детской писательницы Астрид Линдгрен, подарившей миру Пеппи Длинный чулок, Малыша и Карлсона, братьев Львиное Сердце и т.д. Астрид Линдгрен по праву считают одной из лучших сказочников Скандинавии. К этой дате в модельной библиотеке пройдет литературная гостиная, посвященная жизни и творчеству писательницы. Подготовленная к мероприятию выставка «Волшебница страны детства» познакомит ребят с красочными изданиями и поможет глубже погрузиться в мир героев произведений Линдгрен. Приглашаем

билеты: https://vmuzey.com/event/smeshnoy-chelovechek-na-kryshe-zhivet

Программа «Путешествие в страну словарей»

Ежегодно 22 ноября отмечается День словарей и энциклопедий в России. Именно в этот день родился великий российский лексикограф Владимир Иванович Даль — автор Толкового словаря живого великорусского языка. В рамках празднования этого дня в модельной библиотеке пройдет познавательная программа. Библиотекарь расскажет интересные факты об истории образования словарей, познакомит с биографией основоположников русских словарей — В. И. Даля и С. И Ожегова, проведет обзор энциклопедических и языковых словарей.

Познавательная программа состоится 22 ноября 2022 г., 15:00 ч. https://vmuzey.com/event/puteshestvie-v-stranu-slovarey

Мурсалимкинская поселенческая библиотека

Урок библиотечной грамотности «Книги, которые знают все»

Мероприятие приурочено ко Дню Словарей и Энциклопедий. Библиотекарь расскажет посетителям почему именно в этот день отмечается праздник. Познакомит читателей с различными видами словарей, справочников и энциклопедий. Научит правильно и самостоятельно пользоваться различной справочной литературой. Проведет обзор книжной выставки «В мире мудрых книг». Так же ребята будут отвечать на вопросы викторины, отгадывать загадки, объяснять значения фразеологизмов, придумывать омонимы. Проверят свою грамотность проверяя заданные орфограммы.

- 21 ноября 2022 г. с 16:00 до 17:00
- 22 ноября 2022 г. с 16:00 до 17:00

https://vmuzey.com/event/knigi-kotorye-znayut-vse

Деловая игра «Учусь быть толерантным»

Сегодня видим нарастание таких явлений в обществе как злоба, ненависть ко всему непохожему, к людям, говорящим на других языках и исповедующих другую религию, проявления жестоких форм национализма, терроризма. Чтобы сохранить человечество, его национальную культуру, необходимо вырабатывать у подрастающего поколения устойчивую потребность во взаимопонимании, терпимости и уважения различных народов друг к другу. С ребятами будем говорит о толерантности. Какое имеет значение толерантность в жизни всего человечества и каждого из нас. выбирайте любой из дней посещений:

- 15 ноября 2022 г. с 16:00 до 17:00
- 16 ноября 2022 г. с 16:00 до 17:00

https://vmuzey.com/event/delovaya-igra-uchus-byt-tolerantnym-1

Лаклинская модельная библиотека

Геокруиз «По странам и континентам »

В Лаклинской модельной библиотеке пройдёт геокруиз «По странам и континентам». Кто не мечтал отправиться к далёким берегам, переплыть моря и океаны и оказаться в отдалённых местах, о которых слышали только в школе на уроках географии. Библиотекарь пригласят учеников 8—9 классов совершить увлекательный геокруиз по странам и континентам. Многие путешествуют имея под рукой карту и познавательные книги. Сначала вспомним названия материков и океанов, гор и рек. В ходе мероприятия ребятам расскажем о знаменитых путешественника и первооткрывателях. "Круиз" состоится 22 ноября 2022 г. с 16:00

https://vmuzey.com/event/geokruiz-po-stranam-i-kontinentam